过关卷修改

必修1  
过关卷一
44题：半透膜、透析袋  建议： 换一道与“质壁分离”实验有关的习题

47题：注意旧版本的影响
过关卷二
12题：C有无细胞核→有无核膜包围的细胞核
16题：细胞内能增加膜面积的结构？
22题：图意不易看明白
46题：（1）判断的依据：中心体发出星射线形成纺锤丝→有中心体无细胞壁
47题：（1）细胞增殖→脱分化和细胞增殖
过关卷三
13题：不易明白题意
15题：质壁分离的直接原因？外因、内因

16题：图看不清

34题：动植物细胞有丝分裂不同之处：2点    纺锤体的形成不同→纺锤丝的产生部位不同
44题：（2）吸收光能的物质：叶绿素→叶绿体的色素
必修2
卷一：第45题第（1）小题的答案应为“AXB、AY、aXB、aY或AXB、AY”。因为I-1个体的基因型有AaXBY和AAXBY两种可能。

卷二：第33题：第1版题干部分的“DAN”应改为“DNA”，再版的答案D应该为C。

卷三：第33题：除D项中的“酸”应改为“酶”外，此题无正确答案，故删除或根据需要做些改动。
第35题答案应为C : 细胞核和细胞质内。

第46题：第1版的图画的不够严谨，应该是一个DNA分子的片断后面箭头指向两个完全相同的DNA分子片断。再版的图形正确。

必修3
过关卷一 第15题，昆虫激素的分泌机制超纲

第23题，人体三道防线属于初中内容

第36题，有关肾上腺激素与血糖调节的关系，要求偏高

第46题，第（3）小题的答案应为 C和D，C和E

过关卷二 第34题，A、B、C、D四个选项中的例子与课本内容不符合，需加以解释

第37题，蜕皮激素对蚕丝粗细的影响要求偏高

过关卷三 第14题，昆虫激素的分泌部位要求偏高

第33题，单侧光对生长素运输的影响，选项B难度偏大

第36题，咽侧体的作用，要求偏高

